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Положення
про Керівний комітет для стратегічного нагляду за реалізацією 

проєкту «Програма «Підтримка відбудови шляхом розумного фіскального 
управління» та проєкту «Зміцнення спроможності Уряду щодо 

впровадження фіскальної реформи»

1. Керівний комітет для стратегічного нагляду за реалізацією проєкту 
«Програма «Підтримка відбудови шляхом розумного фіскального управління» 
та проєкту «Зміцнення спроможності Уряду щодо впровадження фіскальної 
реформи» (далі – Керівний комітет) створено з метою забезпечення міжвідомчої 
координації високого рівня, нагляду за реалізацією завдань та заходів, 
впровадженням реформ у межах реалізації проєкту «Програма «Підтримка 
відбудови шляхом розумного фіскального управління» 
(далі – Програма) та проєкту «Зміцнення спроможності Уряду щодо 
впровадження фіскальної реформи» (далі – Проєкт), а також координації 
виконання Програми та Проєкту. 

Керівний комітет взаємодіє з Міжвідомчою робочою групою з питань 
реформування системи управління публічними інвестиціями, створеною 
Мінфіном для управління програмою реформ на технічному рівні, та 
Стратегічною інвестиційною радою. 

 

2. Керівний комітет у своїй діяльності керується Конституцією України, 
законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради 
України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства 
України, а також цим Положенням.

3. Керівний комітет створено на період реалізації Програми та Проєкту.
4. Рішення Керівного комітету мають рекомендаційний характер.
5. Керівний комітет відповідно до своїх повноважень:
забезпечує координацію робіт з реалізації заходів Програми та Проєкту 

залученими міністерствами, центральними органами виконавчої влади та 
органами місцевого самоврядування; 

здійснює контроль за виконанням заходів Програми та Проєкту відповідно 
до Планів заходів та досягненням результатів Програми та Проєкту;

визначає проблемні питання впровадження та заходи, необхідні для їх 
вирішення;

визначає скоординовані кроки для забезпечення своєчасної реалізації 
запланованих заходів Програми та Проєкту та досягнення поставлених завдань.

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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6. Керівний комітет відповідно до покладених на нього завдань має право:
визначати загальну політику та надавати стратегічні настанови щодо 

реалізації Програми та Проєкту;
проводити аналіз ефективності заходів з реалізації Програми та Проєкту, 

спрямованих на зміцнення навичок представників органів державної влади 
України в таких сферах як управління публічними інвестиціями, управління 
публічними фінансами на місцевому рівні, адміністрування доходів на 
місцевому рівні, містобудівна діяльність та публічні закупівлі;

здійснювати контроль виконання заходів Програми та Проєкту;
готувати та подавати у разі потреби пропозиції щодо підвищення 

ефективності роботи з виконання Програми та Проєкту, розв’язання проблем, що 
виникають під час їхньої реалізації;

отримувати в установленому порядку від органів державної влади – 
Виконавців Програми та Проєкту інформацію, необхідну для виконання 
покладених на Керівний комітет завдань;

запрошувати на засідання Керівного комітету представників інших 
заінтересованих центральних органів виконавчої влади та Керівників Програми 
та Проєкту з боку Світового банку.

7. Керівний комітет утворюється у складі голови, заступника голови, 
секретаря та інших членів Керівного комітету.

8. Функції Секретаріату Керівного комітету виконує Група впровадження 
Програми / Проєкту (далі – ГВП), створена при Мінфіні.

9. Основною формою роботи Керівного комітету є засідання, що 
скликаються його головою не рідше ніж щокварталу.

У разі потреби голова Керівного комітету скликає позачергові засідання. 
Мінфін через Секретаріат Керівного комітету повідомляє членів Керівного 
комітету про проведення чергового засідання не менш ніж за 5 робочих днів з 
наданням проекту порядку денного засідання; готує інформаційні документи до 
засідань; готує і направляє членам Керівного комітету підписані головою 
Керівного комітету протоколи засідань протягом 5 робочих днів після засідання 
Керівного комітету. 

Протокол включає стислий опис питань, що обговорювались, та узгоджені 
рішення. 

Засідання Керівного комітету проводить його голова, а за його відсутності – 
заступник голови.

Засідання Керівного комітету вважається правоможним, якщо на ньому 
присутні більше половини його складу.

Рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість 
присутніх на засіданні членів Керівного комітету. У разі рівності голосів «за» і 
«проти» вирішальний голос належить головуючому на засіданні Керівного 
комітету та секретарю Керівного комітету. 
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Рішення Керівного комітету оформлюються протоколом, який підписує 
голова Керівного комітету. 

10. Голова Керівного комітету:
здійснює керівництво діяльністю Керівного комітету і несе персональну 

відповідальність за виконання покладених на нього завдань;
може залучати до роботи Керівного комітету представників структурних 

підрозділів Міністерства фінансів України для вирішення питань, пов’язаних з 
процесом реалізації Програми та Проєкту.

Головою Керівного комітету є  перший заступник Міністра фінансів – 
Координатор Програми та Проєкту. 

11. Члени Керівного комітету: 
беруть участь у всіх засіданнях Керівного комітету особисто;
беруть участь в обговоренні питань, які розглядаються на засіданнях 

Керівного комітету;
виносять питання на розгляд Керівного комітету, подають свої пропозиції 

на засіданні Керівного комітету;
забезпечують якісну і своєчасну підготовку та надсилання на запит голови 

Керівного комітету документів і матеріалів з питань, що належать до їх 
компетенції.

До складу Керівного комітету входять представники Мінекономіки, 
Мінрозвитку, ДПС на рівні заступників керівників цих органів / керівників 
структурних підрозділів.

12. Секретар Керівного комітету забезпечує:
оформлення протоколів засідань Керівного комітету; 
оперативне інформування членів Керівного комітету стосовно 

організаційних питань його діяльності;
за дорученням голови Керівного комітету виконання іншої організаційної 

роботи.
13. Підготовку засідань Керівного комітету, інформаційно-аналітичне та 

організаційно-технічне забезпечення діяльності Керівного комітету здійснює 
Секретаріат Керівного комітету.  

Завідувач Сектору з питань управління 
публічними інвестиціями Ярослав ТАШУТА 




